
Участь Інституту вищої кваліфікації КНТЕУ  
у Другій Міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2011» 

 
 2 березня Міністр освіти і науки, 
молоді та спорту Табачник Дмитро 
Володимирович урочисто відкрив Другу 
міжнародну виставку «Сучасні навчальні 
заклади-2011», що триватиме до 4 березня.  
Також, участь у відкритті взяли президент 
Національної академії педагогічних наук 
України Кремень Василь Григорович, 
 народний депутат України, президент Малої 

академії наук Довгий Станіслав Олексійович.  
Вперше кількість учасників виставки сягнула близько 750-ти 

навчальних закладів, з них близько 120 вищих навчальних закладів, багато 
професійно-технічних та середніх закладів освіти, що репрезентують 27 
регіонів  України. Більшість учасників виставки це - керівники навчальних 
закладів, регіональних органів управлінь освіти і науки, підприємств, фірм, 
видавництв та представники засобів масової інформації.   

В рамках виставки Міністр освіти і науки, молоді та спорту й 
президент Національної академії педагогічних наук України відвідали 
виставкові павільйони, у тому числі й 
стенд Інституту вищої 
кваліфікації Київського 
національного торговельно-
економічного університету, 
де були представлені 
програми МВА та другої 
вищої освіти. 

Міністром була 
проведена прес-конференція 
для представників засобів масової 
інформації, під час якої було 
наголошено на важливості 
проведення заходу, зазначено про 
його високий рівень та рейтинг 
серед освітянських виставок. 

Впродовж наступних двох днів на 112 семінарах, науково-практичних 
конференціях, круглих столах, презентаціях під час проведення виставки 
відбудеться обговорення нагальних проблем подальшого удосконалення 
процесу навчання і виховання, впровадження інформаційних технологій і 
педагогічних новацій, обмін досвідом практичної роботи та здобутками 
кращих навчальних закладів. 

Участь у виставці відкриває для інституту нові можливості, зокрема 
встановлення ділових зв’язків та контактів з керівниками закладів 
післядипломної освіти, регіональних органів управлінь освіти і науки, 
підприємств, фірм, видавництв тощо для залучення до плідної співпраці. 


